Zart rendszerrdl van sz6. Az egész rendszerrel sem munkavégzés, sem hékozlés nem tortént, igy a belsé energia
allando kell hogy legyen. Kiindulaskor:

U =cymTy — (m*/M?)A/Vi + cymTy — (m?/M?) A Va.
Az els6 esetben a végallapot is két fiiggetlen rendszer egyiittese, csak most hdmérsékletiik azonos, tehat

U =cymT — (m*/M?)A/Vi + cymT — (m®/M?) A/ Va.
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A miésodik esetben a végallapot 2m, tomegi valodi géz, amely a teljes V7 + V5 térfogatot kitolti. Tehét
4m? A
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Ebbdl a kozos hémérséklet:
. T+ 15 mA (Vl — ‘/2)2
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Idealis gazra A = 0, igy ott mindkét esetben a kiindulasi hdmeérsékletek szamtani kdzepe az eredmény ( V; = V5 esetén
valodi gazban is). Az A mennyiség példaul éppen a fenti képlet segitségével hatarozhatoé meg, ha cy ismert, és T-t
meérjiik.

Aismeretében ugy kaphatjuk meg B-t, hogy a nyomaést adott hémérséklet és térfogat mellett megmeérjiik. Konkrétan
a fal kivétele utan végrehajtott mérésbdol:
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(V:V1—|-V2).
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